

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№3 (10935) ПЯТНИЦА, 17 ЯНВАРЯ 2025 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ

Итоги 2024 года и задачи на 2025 год

16 января в малом зале администрации прошло рабочее совещание, которое провел глава Дербентского района Мавсум Рагимов.



В мероприятии приняли участие: председатель Собраний депутатов Мажмудин Семедов, заместители главы, военный комиссар по городам Дербент, Дагестанские Огни и Дербентскому району Фарид Мусаев, главврач ЦРБ Фуад Самедов, председатели Контрольно-счетной и Общественной палаты Дербентского

района, а также главы сельских и городских поселений (в режиме ВКС), руководители структурных подразделений.

Открывая совещание, глава муниципалитета подвел итоги 2024 года и обозначил ключевые задачи на 2025 год. Мавсум Рагимов подробно проанализировал работу всех структурных подразделений, особо отметив успехи Агропромышленного комплекса, достижения в сфере сельского хозяйства и положительную динамику в работе Управления земельных и имущественных отношений, отдела градостроительства и архитектуры, Управления ЖКХ, Управления экономики и инвестиций, а также Управления культуры, молодежной политики и туризма.

Отдельное внимание было уделено реализации Президентского проекта «Пять морей и озеро Байкал», который считается одним из приоритетных инвести-

ционных проектов республики.

«В Дербентском районе будет благоустроено побережье протяженностью около 6,5 км с современными гостиницами, парками и семейными развлечениями. Появление новых туристических объектов обеспечит работой не менее 8 тысяч человек и привлечет до 700 тысяч туристов», — отметил Мавсум Рагимов, обращаясь к участникам совещания.

С учетом значимости развития туризма в районе глава муниципалитета пригласил специалиста в данной области для курирования соответствующего направления.

В ходе совещания Мавсум Рагимов объявил о кадровых изменениях: Руслан Ахмедов был представлен в качестве нового заместителя главы района, а Икрам Бебетов возглавил Управление финансов.

Далее участники совещания перешли к обсуждению повестки, включая итоги осеннего призыва и вопросы налогообложения.

Глава муниципалитета отметил положительный вклад ряда глав поселений и сотрудников ВУС в проведение призывной кампании, пообещав отметить их благодарностью.

По завершении обсуждения текущих вопросов, Мавсум Рагимов напутствовал всех участников совещания на плодотворную и результативную работу в новом году, дав ряд конкретных поручений.

По материалам прес-службы администрации Дербентского района



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Кто может служить по контракту?

Военная служба может осуществляться по контракту с Министерством обороны РФ. Заключить контракт могут призывники, военнослужащие запаса, женщины, иностранные граждане.

Перечень лиц, которые могут претендовать на заключение контракта с МО РФ:

военнослужащие, у которых заканчивается предыдущий контракт;

призывники, отслужившие не менее 3 месяцев;

призывники, имеющие высшее образование, без ограничения по сроку службы;

призывники, прошедшие специальное профобразование, без ограничения по сроку службы;

военнослужащие запаса;

мужчины, имеющие высшее или среднее профессиональное образование, не зачисленные в запас;

женщины, не зачисленные в запас;

иные категории лиц.

Учитываются и возрастные ограничения. Первый контракт можно заключить в период с 18 до 40 лет (для иностранцев — от 18 до 30 лет). Предельный возраст пребывания на службе отличается для мужчин и женщин, а также по званию военнослужащего. Например, женщина может служить по контракту только до 45 лет, а мужчины в звании ниже полковника — до 50 лет.

ВЫБИРАЙ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Единовременная выплата:

от 1 млн ₽

Полк резерва:

+200 тыс ₽

Зарплата:

от 210 тыс ₽



117 фед. номер

Пункт отбора по РД
8 (989) 484-69-95

<http://izwestia-derbent.ru/>

КАПРЕМОНТ

Мавсум Рагимов проинспектировал ход ремонтных работ

Разият АСЛАНБЕКОВА

15 января глава Дербентского района Мавсум Рагимов провел инспекцию хода капитального ремонта детского сада «Ласточка» в селе Чинар. На сегодняшний день выполнены работы по первому этапу, а работы по второму этапу находятся на завершающей стадии.



В рамках первого этапа был проведен капитальный ремонт внутренних помещений первого и второго этажей правого крыла, в результате чего обновились три группы и медкабинет. Также на этом этапе были заменены деревянные перекрытия коридора на монолитные железобетонные.

Второй этап капитального ремонта охватывает полную реконструкцию пищеблока и прачечной. На данный момент работы находятся в активной фазе, и планируется завершить второй этап до конца текущего месяца. Следующим шагом станет капитальный ремонт всех инженерных сетей, включая отопление, водоснабжение, водоотведение и автоматическую по-

жарную сигнализацию.

Глава муниципалитета остался доволен ходом капитального ремонта, отметив, что работы идут в установленные сроки и, что немаловажно, качественно. Отдельно Мавсум Рагимов поручил позаботиться об оснащении детского сада новой мебелью и всем необходимым для детей, соответствующим современным требованиям.

Важно отметить, что капитальный ремонт осуществляется за счёт бюджета Дербентского района, а полный ремонт пищеблока и прачечной проводится благодаря меценатской помощи со стороны руководства Дербентского коньячного комбината.

ОБРАЗОВАНИЕ

Совершенствовать систему образования

Под руководством исполняющей обязанности начальника Управления образования Аят Нагиевой состоялось рабочее совещание, в котором приняли участие заместители и главные специалисты Управления.

Основной темой обсуждения стали предварительные итоги деятельности в сфере образования за 2024 год, а также стратегические направления развития государственной образовательной политики, одобренные коллегией Министерства образования и науки Республики Дагестан.

Аят Нагиева отметила важность тщательного анализа работы Управления образования за прошедший год и выявления как достигнутых успехов, так и направлений, требующих усилий для дальнейшего совершенствования.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы реализации основных программ и проектов в сфере

образования, а также обсуждены предложения по оптимизации их функционирования. Участники встречи уделили особое внимание вопросам повышения качества образования, внедрения инновационных методов обучения и цифровизации образовательного процесса.

Аят Нагиева подчеркнула, что Управление образования будет и дальше неустанно работать над реализацией стратегических целей развития системы образования в Дербентском районе, направленных на создание условий для всестороннего развития личности каждого ребенка.

Управление образования
Дербентского района

АПК ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

И зима богата на витамины

Марьям МУСАИДОВА

Природно-климатические условия юга Дагестана позволяют возделывать капусту и другие овощные культуры в течение круглого года. В эти дни на полях селений Великент, Хазар, Джалган и ряда других населенных пунктов Дербентского района проходит уборка капусты.

С ходом работ в хозяйствах ознакомился первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия РД Шарип Шарипов в сопровождении начальника районного Управления АПК Юсифа Герейханова и директора Дагестанской опытной станции – филиала ВИР профессора Киштили Куркиева.

Глава Дербентского района Мавсум Рагимов уделяет большое внимание аграрному сектору, часто бывает на местах, где встречается с сельхозпроизводителями, интересуется их проблемами.

В Великенте Мердан Зохранов выращивает капусту разных видов под заказ потребителей из центральных городов страны. Фермеру предстоит убрать 20 га пекинской капусты, а также 17 га капусты кольраби. В уборочных работах задействовано полсотни человек. Как отметил овощевод, проблем с реализацией не имеется, продукцию забирают с поля по хорошей цене.

Салман Халиков из селения Хазар занимается выращиванием капусты белокачанной. В этом деле он тесно сотрудничает с учеными Тимирязевской академии и селекционно-семеноводческой компании «Поиск». По его словам, гибриды отечественной селекции очень хорошо проявляют себя в условиях Дагестана.

Аграрий с многолетним стажем Ариф Якубов из села

Джалган отмечает, что уборка овощных – в активной фазе. В его хозяйстве площадь под овощами составляет около 80 га, в том числе 20 га – под пекинской капустой, 20 га – под зелеными культурами, оставшаяся площадь – под капустой белокачанной.

Как заметил Юсиф Герейханов, большие площади различных овощных культур имеются также в селе Музаим. Вообще в районе пекинской капусту выращивают на площади почти 350 га, и с каждым годом растет число желающих заниматься этой культурой. Имеется еще 250 га белокачанной капусты. В настоящее время за день из Дербентского района в разные регионы страны выезжает от 5 до 10 фур, груженых качественной овощной продукцией.

Говоря о делах науки, Киштили Куркиев отметил, что налажено взаимодействие с учеными Тимирязевской академии и селекционно-семеноводческой компании «Поиск». В рамках федеральной научно-технической программы идет испытание новых гибридов и сортов в наших условиях. По его словам, всё больше и больше овощеводов убеждаются в выгоды работы с отечественными семенами.

В свою очередь Шарип Шарипов отметил, что Дагестан – это регион с уникальными природно-климатическими условиями, позволяющими заниматься воз-



делыванием овощей на открытом грунте и во внесезонный период. Начиная с декабря фактически до конца февраля, дагестанская капуста, сельдерей и другие овощи будут прямо с полей отгружаться на столы потребителей.

«Сегодня в зимнее время у нас в республике идет уборка капусты и других овощных культур. Это является очень серьезным конкурентным преимуществом. Прямо с полей мы поставляем на столы потребителей качественную экологически чистую продукцию, потому что в холодный период нет необходимости обрабатывать посевы против вредителей, сорняков, соответственно, и спрос на дагестанские овощи очень высокий в регионах России. Мы видим, что в Дагестане практически сформировался круглогодичный конвейер производства капусты разных видов. Причем расширяется и линейка капусты. Пекинскую капусту дербентские аграрии возделывают уже лет десять, сейчас начали

заниматься и кольраби.

Хочу от имени Минсельхозпрода РД сказать огромное спасибо Алевдину Абакарову из села Музаим, Арифу Якубову из села Джалган, Салману Халикову из села Хазар, Мердану Зохранову из села Великент и многим другим нашим овощеводам, которые сегодня демонстрируют эффективное использование земли», – поблагодарил фермеров первый заместитель министра, добавив, что в рамках поручения руководства Дагестана по повышению рационального использования сельхозземель, рачительно работающим земледельцам будут помогать в расширении площадей закрепленных земель.

«На многих площадках в разных овощеводческих селах Дагестана ученые из Тимирязевской академии, компании «Поиск», других научных структур тесно работают с нашими аграриями. Организованы испытательные площадки, чтобы демонстрировать производителям овощей

республики убедительные доказательства в пользу применения отечественных семян. И многие дагестанские земледельцы делают выбор в пользу отечественных сортов и гибридов, которые порой превосходят импортные аналоги по качеству и цене», – отметил Шарип Шарипов.

А в селе Великент расположено самое крупное чесночное поле Дагестана. Мухаммад Мустафаев занимается выращиванием чеснока около 10 лет. В нынешнем году он засеял 9 га арендованной пашни сортом «Майский ранний», полив осуществляет дождевальными машинами барабанного типа. Земледелец старается соблюдать необходимые мероприятия агротехники, к тому же недалеко находятся семенные посевы сахарной свеклы филиала ВИР. Овощевод часто пользуется возможностью получить консультации у сотрудников научного учреждения. Всходы чеснока позволяют рассчитывать на хороший урожай, по словам Мустафаева, наблюдается высокий спрос на эту культуру.

«Чеснок в Дагестане, да и в целом по нашей стране, преимущественно возделывается в хозяйствах населения. Отрадно, что с 2023 года Минсельхозом России реализуется федеральный проект по стимулированию овощеводства открытого грунта и картофелеводства, который позволяет вовлекать в орбиту государственной финансовой поддержки личные подсобные хозяйства населения. Наш региональный Минсельхозпрод заинтересован в широком вовлечении аграриев к участию в данном направлении господдержки», – заявил Шарип Шарипов.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

12 января 2025 года в с.Гоксун Кизлярского района прошел Республиканский турнир по вольной борьбе памяти Умаргаджи Зиявудина Дагестани, в котором приняли участие воспитанники ДЮСШ №2 и заняли следующие призовые места: Гасан Мамеев - 1 место в весе 28 кг и Абдулбасир Селимов - 2 место в весе 21 кг.

Поздравляем тренера Р. Залова и желаем дальнейших успехов!



12 января 2025 года в с. Магарамкент прошло зональное первенство Республики Дагестан по вольной борьбе среди юношей 2010-2011 г.р., где приняли участие воспитанники ДЮСШ №2 и заняли следующие призовые места:

1 место - Усман Римиханов в весе 35 кг, Адам Агаханов в весе 44 кг, Мухаммад Эседуллаев в весе 48 кг, Асед Джавадов в весе 57 кг.

2 место - Басир Кельбисов в весе 68 кг.

3 место - Мухаммад Темирханов в весе 38 кг, Юсуф Рамазанов в весе 41 кг, Имам Максубов в весе 57 кг, Джамал Муртазов в весе 62 кг.

Поздравляем тренеров М. Казиева и Б. Эфендиева и желаем дальнейших успехов.

Поздравляем победителей!



12 января 2025 года в г. Дагестанские Огни прошел открытый турнир по боксу среди юношей и juniоров, в котором приняли участие воспитанники ДЮСШ №2 и заняли следующие призовые места:



1 место - Рамазан Исмаилов, 68 кг; Имам Маллаев, 40 кг; Ахмад Рамазанов, 48 кг.

2 место - Фархад Азракулиев, 44 кг.

Поздравляем воспитанников и тренера Р.Халилова с победой на турнире.

10-11 января 2025 года прошло Первенство Республики Дагестан по волейболу среди юношей 2009-2010 годов. Это событие собрало множество команд, представляющих различные районы республики, и стало отличной возможностью для молодых спортсменов продемонстрировать свои навыки и командный дух.

По итогам соревнований места распределились следующим образом.

Первое место заняла команда Дахадаевского района, которая продемонстрировала отличную игру и высокую командную слаженность.



Второе место досталось волейболистам из Табасаранского района, которые также показали достойный уровень подготовки и упорство на протяжении всего турнира.

Третье место заняла команда Дербентского района, которая проявила себя как сильный соперник и заслужила уважение зрителей и участников.

Главным судьей соревнований был Я. Шамхалов, который обеспечивал справедливое судейство и следил за соблюдением всех правил игры.

Это первенство стало важным этапом в спортивной жизни юных волейболистов и способствовало развитию волейбольного движения в регионе.

Отдел спорта Управления образования
Дербентского района

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Спасибо за службу!

Светлана ЛЫКОВА

9 января - Международный день благодарности правоохранительным органам. В этот день граждане Российской Федерации, как и всего мирового сообщества, проявили свою поддержку и признательность работникам правоохранительных органов за то, что они защищают нас от противозаконных посягательств, охраняют правопорядок и оберегают наш покой.

Накануне Дня благодарности правоохранительным органам нам довелось ознакомиться с деятельностью руководителей ключевых служб Отдела МВД России по Дербентскому району и по тому, что мы о них узнали, можно с уверенностью сказать, что мы - под надёжной защитой.

Я хочу рассказать о некоторых из них, чей упорный труд и обострённое чувство долга размеренную каждодневную служебную лестницу превратили в надёжный и стремительный профессиональный лифт. У всех у них - разные характеры, предпочтения и методы работы, но их объединяет одно - чувство долга и преданность делу, которому они служат.

Один из них - Ферез Исмаилович Рустамов, заместитель начальника полиции (по ООП) Отдела МВД России по Дербентскому району, подполковник полиции.

Это грамотный и умудренный опытом руководитель важного подразделения Отдела МВД России по Дербентскому району и правоохранительных органов Республики Дагестан, способный принимать смелые и взвешенные решения.

Он родился в с. Зидьян - Казмалар Дербентского района. В 1996 году окончил Астраханскую школу милиции МВД РФ по специальности «Юриспруденция», квалификация - «Юрист», а в 2007 году - Дагестанский педагогический институт, по специальности «Юриспруденция».

Послужной список подполковника полиции Фереза Рустамова широк и разнообразен. По окончании учебы, с 1996 по 1999 год он работал участковым инспектором ОВД Ленинского района Махачкалы.

С 1999 по 2004 год - участковым инспектором ОВД Дербентского района, затем, два следующих года был начальником ПДН ОВД Дербентского района, следующие четыре года - начальником ОПДН ОВД Дербентского района.

С 2010 по 2011 годы Ферез Рустамов работал заместителем начальника МОБ - начальником ОУУМ ОВД по Дербентскому району. В 2011 году зачислен в распоряжение МВД по РД. С 2011 по 2012 год он возглавлял отдел УУП и ПДН Отдела МВД России по Дербентскому району.

С 2012 года по настоящее время Ферез Рустамов - заместитель начальника полиции (по ООП) Отдела МВД России по Дербентскому району.

За проявленные самоотверженность, мужество и отвагу при охране общественного порядка в борьбе с преступностью, за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении служебного долга, президент РФ Владимир Путин наградил ветерана боевых действий Фереза Исмаиловича Рустамова орденом Мужества. Он также имеет 56 поощрений по службе.

Интересна трудовая биография и Арсена Залимхановича Арабханова - начальника отдела УУП и ПДН Отдела МВД России по Дербентскому району, подполковника полиции. Он родился в с.Хурьяк Табасаранского района.

В 2004-м году окончил Ставропольский филиал Краснодарского юридического института и сразу же поступил на работу оперуполномоченным ОУР Каякентского РОВД, где проработал до 2005 года. Затем ещё год он был участковым

уполномоченным милиции ОВД Каякентского района.

С 2006 по 2009 годы Арсен Арабханов был участковым уполномоченным милиции ОВД Каякентского района.

Работа ему очень нравилась, но ему казалось, что там, где он всё это время работал, нагрузка была не на уровне, и хотел в Дербент, чтобы испытать себя на прочность. И в 2009-м году ему удается исполнить свою мечту - он становится участковым уполномоченным милиции по городу Дербенту, где проработал два года, до 2011 года, а затем был зачислен в распоряжение МВД по РД.

Потом ещё четыре года он работал участковым уполномоченным милиции отдела УУП и ПДН Отдела МВД России по Дербентскому району в связи с оргштатными изменениями.

И вот новое повышение - в 2014 году Арсен Залимханович становится старшим участковым уполномоченным милиции отдела УУП и ПДН Отдела МВД России по Дербентскому району, где проработал до 2016 года. С тех пор по настоящее время он является начальником отдела УУП и ПДН Отдела МВД России по Дербентскому району.

Арсен Арабханов - ветеран боевых действий, за безупречную службу у него 45 поощрений.

Известно, какие нелегкие задачи стоят перед службой уголовного розыска и ее руководством. Фарман Русланович Магомедов - заместитель начальника полиции (ОР) - начальник отделения уголовного розыска Отдела МВД России по Дербентскому району, майор милиции, свое дело знает в совершенстве и прекрасно справляется с решением поставленных задач.

Он родился в с. Зидьян-Казмалар Дербентского района. В 2011 году окончил Российскойскую правовую академию Министерства юстиции РФ и сразу начал трудовую деятельность в должности милиционера ППСМ при УВД по городу Махачкала.

С 2011 по 2014 год он проработал полицейским батальона ППСМ-1 УМВД РФ по городу Махачкала, а в 2017 он стал уже оперуполномоченным отделения УР ОМВД России по Дербентскому району.

С 2017 по 2018 год Фарман Магомедов - старший оперуполномоченный отделения уголовного розыска ОМВД России по Дербентскому району. А в 2020 году Фарман Русланович становится оперуполномоченным 3-го отделения УКОМ МВД по РД. Ему понадобилось совсем немного времени, чтобы работу по противодействию наркомании поставить на новый уровень, и результаты не заставили себя долго ждать - количество преступлений, связанных с наркотиками, в Дербентском районе резко снизилось.

Ещё через полгода Фарман Магомедов стал оперуполномоченным по особо важным делам 3-го отдела УКОМ МВД по РД. Он также работал оперуполномоченным ОУР ОМВД России по городу Дербенту, старшим оперуполномоченным отделения УР ОМВД России по Дербентскому району, а с августа 2022 года по настоящее время он - заместитель начальника отделения уголовного розыска Отдела МВД по Дербентскому району.

За добросовестный самоотверженный труд и готовность в любую минуту прийти на помощь Фарман Магомедов удо-

стоен медали «За проявленное мужество». Он - ветеран боевых действий, имеет 30 поощрений по службе.

С честью и достоинством службу в правоохранительных органах несёт и Тимур Залимханович Арабханов - командир отдельной роты ППС Отдела МВД России по Дербентскому району, майор милиции.

Он родился в городе Дербенте. В 2004 году окончил Краснодарскую академию МВД России по специальности «Юриспруденция», в том же году был зачислен в распоряжение МВД по Республике Дагестан и прикомандирован в распоряжение начальника Дербентского РОВД.

С этого времени по февраль 2006 года был участковым уполномоченным милиции ОВД Дербентского района, а затем, с 2006 по 2011 год, работал в УУМ отделения УУМ ОВД Дербентского района. В июне и июле того же года зачислен в распоряжение МВД по Республике Дагестан. С 2011 по 2014 год он - участковым уполномоченным милиции ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Дербентскому району.

Заслуженным авторитетом и уважением в Отделе МВД России по Дербентскому району пользуется начальник отделения ГИБДД, майор милиции, Фейрудин Керимович Аскеров.

Он внимательно следит за тем, чтобы на дорогах, входящих в зону ответственности его службы, всегда сохранялись порядок и безопасность, и это во многом ему удается.

В 2006 году он окончил Краснодарскую академию МВД России по специальности «Правоохранительная деятельность», а затем, в 2011 году - Санкт-Петербургский государственный инженерно-экономический университет по специальности «Финансы и кредит».

Свою трудовую и служебную деятельность он начал в 2005 году с должности инспектора по агитации и пропаганде ОГИБДД ОВД г. Кизляра, где проработал до 2011 года.

В 2011 году Фейрудин Аскеров зачислен в распоряжение МВД по РД. С 2011 по 2014 год он был инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по городу Кизляру. С 5 сентября 2014 года по настоящее время он является начальником ОГИБДД ОМВД России по Дербентскому району. За хорошую работу у Фейрудина Аскерова имеется 45 поощрений по службе.

Работая над этим материалом, я не случайно так подробно делала акцент на время, за которое, благодаря своим знаниям, ответственному отношению к делу, которому они служат, работники достигли таких неимоверно высоких результатов, и, как следствие - блестящих успехов в продвижении по службе.

Недавно международная общественность отметила День благодарности работникам правоохранительных органов. Им было адресовано немало поздравлений и самых искренних пожеланий. Мы присоединяемся к ним и желаем работникам правоохранительных органов Дербентского района крепкого здоровья, успехов в их нелегкой работе, быстрого продвижения по службе, новых ярких звёзд на погонах, мира, благополучия в семьях и исполнения всех желаний.

ОМВД ПО ДЕРБЕНТСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ:

О проведении отчетов перед населением

В целях реализации требований и проведения отчетов должностных Наставления по организации деятельности участковых уполномоченных полиции, утвержденных приказом МВД России от 29 марта 2019 г. № 205 «О несении службы участковыми уполномоченными полиции на обслуживаемом участке и организации этой деятельности», и п.21 приказа МВД России от 30 августа 2011 г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД России по Дербентскому району, согласно графику, в январе и феврале 2025 года будут проводиться отчеты перед населением обслуживаемых административных участков.

ГРАФИК

отчетов перед населением участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Дербентскому району о проделанной работе за 2024 год

ФИО участкового уполномоченного полиции	Дата проведения отчета	Время проведения отчета	Место проведения отчета	Председатель общественного объединения правоохранительной направленности	Ответственный от руководства территориального органа МВД России	Отметка о проведении отчета. Наличие протокола
1	2	3	4	5	6	7
Агаев Б.С. Мурадов Г. Байрамов Р. Нифталиев С.	14.02.25	15.00	п. Белиджи Дербентского района	Габидуллаев Р.Г.	Сеидов М.М.	
Муртазов Э.Р.	17.01.25	15.00	с.Куллар Дербентского района, с. Кумух Курахского района	Шихалиев А.Н. Агаметов Р.А.	Гусейнов З.Э.	
Джафаров Э.Ф.	18.01.25	11.00	с.Аглоби Дербентского района, с. Аладаш Курахского района	Магомедов А.А. Шабанов М.Ф.	Гусейнов З.Э.	
Талибов М.А.	23.01.25	11.00	с. Моллакент, с. Арабляр Курахского района	Алиев М.	Магомедов Ф.	
Гаджалиев И.М.	23.01.25	14.00	с.Н. Фриг Хивского района	Тарикулиев З.Г.	Магомедов Ф.	
Гаджалиев И.М.	24.01.25	11.00	с.Авадан Докузпаринского района, с. Музаим Дербентского района	Магомедрагимов Б.М. Надилов А.Н.	Гусейнов З.Э.	
Мурадов Г.	12.02.25	11.00	с.Белиджи, с. Нюгди Дербентского района	Агаев Ш.А. Аскендеров Г.А.	Сеидов А.М.	
Султанов О.Т. Нагиев М.А.	18.01.25	11.00	с.Чинар, с. Бильгади Дербентского района	Герейханов А.Д.	Рустамов Ф.И.	
Уруджев А.Н.	18.01.25	14.00	с.Митаги, с.Митаги-Казмалар Дербентского района	Магомедов Т.Ш. Нурмагомедов Н.А.	Арабханов А.З.	
Кахриманов А.Ш.	15.01.25	11.00	МКР «Южный» с.п. «с.Джалган» Дербентского района	Гаджиев Т.А.	Сеидов А.М.	
Гаджиев Н.М.	21.02.25	11.00	с. Зидьян-Казмалар Дербентского района	Рамазанов И.Э.	Арабханов А.З.	
Яхьяев Г.К.	04.02.25	11.00	с. Сабнова Дербентского района	Гасанов А.Д.	Рустамов Ф.И.	
Ашуров М.Д.						
Сафаралиев Т.	24.01.25	11.00	с. Хазар Дербентского района	Агарагимов Р.А.	Надилов Р.А.	
Джалилов М.Г.	13.02.25	14.00	с.Мугарты, с. Джалган Дербентского района	Магомедов М.Б. Гаджиев Т.А.	Надилов Р.А.	
Джалилов М.Г.	07.02.25	11.00	с.Араблинское Дербентского района	Вагабов А.В.	Надилов Р.А.	
Муртузалиев А.К.	06.02.25	15.00	с. Н.Джалган Дербентского района	Агарагимов Р.А.	Рустамов Ф.И.	
Сафаралиев Т.	19.02.25	15.00	с. Рукель Дербентского района	Магомедов К.	Сеидов А.М.	
Абдуллаев А.У. Алиев С.М. Азбаласев К.И. Мирзоев Э.Э.	20.02.25	15.00	п. Мамедкала Дербентского района	Маллаев И.И.	Сеидов М.М.	
Новрузов М.А.	13.01.25	15.00	с.Джемикент Дербентского района	Шарифов Д.Ш.	Омаров А.К.	
Джамиев Б.Р.	15.01.25	15.00	с. Мичурино Дербентского района, с.Морское Дахадаевского района	Ширалиев А.А.	Рустамов Ф.И.	
Абдуллаев Э.А.	22.01.25	11.00	с. Деличобан, с.Падар Дербентского района	Абасов Н.Ш. Сейдиев С.Б.	Омаров А.К.	
Гамзаев Ш.М.	24.01.25	15.00	с. Великент Дербентского района	Яхьяев Р.А.	Омаров А.К.	
Азизов Р.А.	01.02.25	15.00	с. Татляр Дербентского района	Ахмедов Р.А.	Омаров А.К.	
Алиев С.М.	30.01.25	11.00	с. Берикей Дербентского района	Шихмагомедов Г.Г.	Рустамов Ф.И.	
Максудов С.А.	21.02.25	11.00	с. Салик, с. Кала Дербентского района	Алиев Э.К. Лачинов С.Д.	Надилов Р.А.	
Беширов Т.З.	18.02.25	15.00	с.Геджух Дербентского района	Ходжаев З.С.	Рустамов Ф.И.	
Мамедов Е.Т.	06.02.25	15.00	с. Рубас Дербентского района	Бабаев Т.А.	Гусейнов З.Э.	

А. АРАБХАНОВ,
начальник отдела УУП и ПДН ОМВД России по Дербентскому району,
подполковник милиции

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района

Место и время проведения публичных слушаний

Здание администрации городского поселения «поселок Мамедкала», расположенной по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, пос. Мамедкала, ул. Наримана Алиева, д. 22, в 16 часов 00 минут, 15 декабря 2024 года.

Способ информирования общественности

Материалы и информационные объявления о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки (далее - ГП и ПЗЗ) городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района были опубликованы на официальном сайте администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района и размещены в газете «Дербентские известия» от 25.09.2024 года № 92 (10925).

Участники публичных слушаний

В публичных слушаниях приняла участие комиссия, утвержденная постановлением администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района от 29.11.2024 года №139, в составе: председателя комиссии - главы администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Кумсият Джалаловой; члены комиссии - Вадим Ибрагимов, Ариф Ширалиев, Мамедбек Шихахмедов, депутаты Собрании депутатов городского поселения «поселок Мамедкала»: Али Алиев, Султан Кадиев, Шага Рамазанова и граждане из числа жителей городского поселения «поселок Мамедкала» Периханым Абдуллаева, Фатима Абубакарова, Сапигат Гасайниева.

Предмет слушаний

Рассмотрение проекта внесения изменений в Генеральный план (далее ГП) и Правила землепользования и застройки городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Республики Дагестан (далее - ПЗЗ), разработанного ИП Шарыгиной Людмилы Ильиничной в соответствии с контрактом №2 от 25.09.2024 года на выполнение работ по разработке проекта внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала».

Основание для проведения публичных слушаний

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 года №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского поселения «поселок Мамедкала» и постановлением администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района» №139 от 29.11.2024 года.

Повестка дня:

Обсуждение проекта внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Республики Дагестан.

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления членов комиссии.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

Выступил председатель комиссии - глава городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Маллаев И.И.

Он ознакомил участников публичных слушаний с проектами ГП и ПЗЗ, состоящими из текстовой и графической части. Отметил, что Генеральный план городского поселения «поселок Мамедкала» был разработан в 2012-2013 годах и утвержден решением Собрании депутатов муниципального района «Дербентский район» №36/2 от 29.08.2014 года. Добавил, что 30.11.2015 года решением Собрании депутатов городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района утверждены Правила землепользования и застройки городского поселения «поселок Мамедкала».

В настоящее время существующий Генеральный план и Правила землепользования потеряли свою актуальность и не соответствуют требованиям ст. 23 и 30 Градостроительного кодекса РФ, так как законодательством установлены новые требования к документам территориального планирования. Кроме того, администрация пос. Мамедкала обязана внести в ЕГРН сведения о границах населенного пункта пос. Мамедкала и сведения о территориальных зонах на основании сведений, содержащихся в Генеральном плане и Правилах землепользования и застройки. Однако ввиду отсутствия таких сведений в действующих документах территориального планирования сделать это не представляется возможным.

Отметил необходимость актуализированных ГП и ПЗЗ и их важность для социально-экономического развития территории поселения, так как в границах поселения имеется множество вопросов земельного и градостроительного характера, которые невозможно разрешить без грамотного составленного Генерального плана поселения. Также указал на обоснованность внесения изменений в имевшиеся ГП и ПЗЗ ввиду неактуальности информации, имевшейся относительно фактического состояния дел, касаемо населенного пункта. В целях совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории поселка Мамедкала и повышения эффективности использования территории имеются достаточные и существенные основания для внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «поселок Мамедкала» и в Генеральный план поселения.

Предметом сегодняшнего обсуждения является проект внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок

Мамедкала», разработанный ИП Шарыгиной Людмилы Ильиничной в соответствии с контрактом №2 от 25.09.2024 года на выполнение работ по разработке проекта внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района.

Основания для внесения изменений в ГП и ПЗЗ определены статьями 24 и 33 Градостроительного кодекса РФ.

Учитывая рекомендации Минстроя РД №13-67-УД/24 от 13.06.2024 года по подготовке и внесению изменений в Генеральные планы и Правила землепользования и застройки муниципальных образований, в целях повышения эффективности использования бюджетных средств принято решение о совместной разработке ГП и ПЗЗ.

Выступил Шихахмедов М.С.:

Городское поселение «поселок Мамедкала» имеет особое географическое положение, граничит с туристическим кластером ОЭЗ, который образован на территории Дербентского района, на побережье Каспийского моря, в связи с чем необходима детальная проработка вопросов перспективного развития территории с учетом туристско-рекреационной ОЭЗ.

Территориальное планирование направлено на определение в документах территориального планирования назначения территории исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов, в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры, обеспечения учета интересов граждан.

Устойчивое развитие территорий заключается в обеспечении при осуществлении градостроительной деятельности безопасности и благоприятных условий жизнедеятельности человека, ограничении негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и обеспечении охраны и рационального использования природных ресурсов в интересах настоящего и будущего поколений.

В действующих Генеральных планах и Правилах землепользования и застройки имеются очень серьезные несоответствия действующему законодательству, которые выражаются в отсутствии содержания, что негативно влияет на развитие территории. Проект Генерального плана и Правил землепользования городского поселения «поселок Мамедкала» мной изучен, и обеспечит эффективное использование территории.

Выступил Ибрагимов В.Ф.

Он принимал непосредственное участие при разработке проекта документа, отметил необходимость ГП и ПЗЗ и важность для социально-экономического развития территории поселка. Отметил также важность документов территориального планирования, также указал на обоснованность внесения изменений в имевшиеся ГП и ПЗЗ ввиду неактуальности информации, имевшейся относительно фактического состояния дел, касаемо населенного пункта и территориального зонирования и соответствия ГП и ПЗЗ требованиям действующего Градостроительного законодательства. Проект ГП и ПЗЗ считает удовлетворительным и соответствующим интере-

сам поселения.

Приложение к протоколу публичных слушаний от 15.12.2024 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки городского поселения "поселок Мамедкала" Дербентского района

1. Основания проведения публичных слушаний

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 года №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского поселения «поселок Мамедкала» и постановлением администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района» №139 от 29.11.2024 года.

2. Общие сведения о проекте, представленном на публичных слушаниях

Территория разработки: городское поселение "поселок Мамедкала" Дербентского района Республики Дагестан.

Заказчик: администрация городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Республики Дагестан.

Разработчик: ИП Шарыгина Людмила Ильинична в соответствии с контрактом №2 от 25.09.2024 года на выполнение работ по разработке проекта внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала».

3. Повестка дня

Обсуждение проекта внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Республики Дагестан.

4. Форма оповещения о проведении публичных слушаний

Публикация в районной общественно-политической газете «Дербентские известия» от 03.12.2024 года № 92 (10925) и на официальном сайте администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района в сети «Интернет».

5. Место и время проведения публичных слушаний

Здание администрации городского поселения «поселок Мамедкала», расположенной по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, поселок Мамедкала, ул. Н. Алиева, д. 22; в 16 часов 00 минут, 15 декабря 2024 года.

6. Участники публичных слушаний

В публичных слушаниях приняла участие комиссия, утвержденная постановлением администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района от 29.11.2024 года №139, в составе: председателя комиссии - главы администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Ибрагима Маллаева; секретаря - заместителя главы городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Кумсият Джалаловой; члены комиссии - Вадим Ибрагимов, Ариф Ширалиев, Мамедбек Шихахмедов, присутствующие: депутаты Собрании депутатов городского поселения «поселок Мамедкала»: Али Алиев, Султан Кадиев, Шага Рамазанова и граждане из числа жителей городского поселения «поселок Мамедкала» Периханым Абдуллаева, Фатима Абубакарова, Сапигат Гасайниева.

7. Ход заседания

Выступления членов комиссии и участников публичных слушаний.

Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

8. Выводы и рекомендации

1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» считать состоявшимися.

2. Одобрить проект внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала».

3. Направить проект ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» для согласования в ФГИС ТП и проведения дальнейших процедур по их утверждению.

4. Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний.

5. Заключение по результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» опубликовать в газете «Дербентские известия» и разместить на сайте администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района.

Маллаев И.И., Джалалова К.Д., Ибрагимов В.Ф., Ширалиев А.Ш., Шихахмедов М.С.

сам поселения.

От других участников публичных слушаний замечаний, предложений и вопросов не поступило.

Председательствующий:

- В ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний.

Учитывая, что по проекту внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» предложений и замечаний не поступило, выслушав выступления участников публичных слушаний, считаем, что предложенный проект ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района Республики Дагестан соответствуют техническому заданию и действующему законодательству.

На основании вышеизложенного:

1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «по-

селок Мамедкала» считать состоявшимися.

2. Одобрить проект внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала».

3. Направить проект ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» для согласования в ФГИС ТП и проведения дальнейших процедур по их утверждению.

4. Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний.

5. Заключение по результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в ГП и ПЗЗ городского поселения «поселок Мамедкала» опубликовать в газете «Дербентские известия» и разместить на сайте администрации городского поселения «поселок Мамедкала» Дербентского района.

Маллаев И.И., Джалалова К.Д., Ибрагимов В.Ф., Ширалиев А.Ш., Шихахмедов М.С.

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации. ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.
Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240) 4-83-91.

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25.
По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Главный редактор
А.А. ПАШАЕВ
Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов.
Цена в розницу - свободная
Тираж 1500
Заказ №